Aritmogramm-tabel XLVIL

Quantité moyenne des heures de condensations atmosphériques diurnes. Chague
w—"" indique 1 heure de piécipitation.
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Sademetundide keskmine arv dihel sademepieval Tartus
(iga ,—" tihendab 1 sademetundi).

Aritmogramm-tabel XLVIIIL

Quantité moyenne de précipitations pendant une heure de condensations atmosphé-
riques. Chague ,,—* indique 0,2 mm.
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Sademete keskmine hulk iihel sademetunnil (iga ,—"
tihendab 0,2 mm).

Aritmogramm -tabel XLIX.

Fréquence des orages. Nombre moyen et maximum des jours orageux
(1866—1915). Chaque ,,—~* indique un jour.
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Keskmine ja suurim kduepiievade arv Tartus 1866.—1915. a.
(iga ,—* tihendab 1 kiuepiieva).

Aritmogramm-tabel L.
Le nombre moyen des jours de gréle (1866—1915). Chaque ,—* indigque 0,2 jours.
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Keskmine rahepievade arv (1866—1915) (iga ,—* tihendab 0,2 pieva).
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